



Джексон в Варшаве

Популярнейший поп-исполнитель американец Майкл Джексон, прибывший в Варшаву в рамках европейского турне, счел, что лучшим представительским нарядом для аудиенции у главы польского государства послужит российский военный мундир. Правда, как скрупулезно отметили наблюдатели, кумир подростков представлял в Президентском дворце, кстати, выстроенном некогда для российского наместника в Польше, наиболее мирный род войск — знаки различия в петлицах его мундира указывали на принадлежность к музыкантской команде.

Репортеров не допустили на встречу поп-идола с польским президентом Александром Квасьневским и его супругой Йолантой, в официальном же сообщении это мероприятие характеризуется как «теплое». То ли из-за тепла, то ли по иной причине, но во время беседы Джексон впервые за все время пребывания в Польше соизволил снять с лица черную маску, в которой прибыл. Хотя с непроницаемо-черными очка-

ми так и не расстался. Польский президент после встречи оценил гостя как «очень интересного человека».

Но, похоже, далеко не все в Польше готовы согласиться с таким мнением. Во всяком случае, несмотря на массивную рекламную кампанию, до сих пор не раскуплены все билеты на концерт Джексона, который должен пройти на старом аэродроме, специально оборудованном в расчете на 130 тыс. зрителей. Власти столичного района, где находится эта концертная площадка, откровенно говорят, что «побаиваются» предстоящего события и полагаются не на прибыль от него, а на то, что убыток будет «не очень большим». Центральное польское телевидение не пожелало купить права на показ не только концерта, но даже кадров о пребывании Джексона в стране. А одна из католических партий даже выступила с протестом против приезда поп-звезды в Польшу.

сегодня. - 1956 -
20 сент. - ИТАР-ТАСС
с. 12